

## *ERRATUM*

---

### **Volume 3, Number 1**

---

*First Page of Every Article*

CHI. & WTO REV. 2017:1 *should be* CHINA & WTO REV. 2017:1

---

### **Volume 2, Number 2**

---

*Page 391*

(CIPL) Sas *should be* (CIPLS) as